

Прогноз погоды представляет магазин

МОДНЫЙ СЕЗОН



НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ:
КУРТКИ,
ТАНКЕРЫ,
ПУХОВИКИ

реклама

г.Слободской,
ул.Вятская, д.7

26 ноября

н. -1°
д. -1°
ю-в 2 м/с

27 ноября

н. -3°
д. -3°
с-в 3 м/с

Слободские КУРАНТЫ

www.kurantynew.ru

вторник 12+

26 ноября 2013 года
№ 183 (14006)

«Конь» для почтальона

150 вятских почтальонов, доставочные участки которых имеют протяженность более 10 километров, к предстоящему весенне-летнему сезону получат новые велосипеды. Партия этой двухколесной техники уже поступила в УФПС Кировской области. В том числе 8 «железных коней» доставлено в распоряжение Слободского почтамта. Это уже вторая поставка Пензенского велосипедного завода почтовикам нашего региона, первая в количестве 65 штук была в 2011 году.

По желанию Почты России завод конструктивно доработал велосипеды с учетом специфики их использования в сельской местности. Так, алюминиевый обод был заменен на стальной с цинковым покрытием, сделаны более удобными руль и сиденье, поставлены покрышки попрочнее. Двухколесные помощники почтальонов оснащены специальными корзинами для перевозки грузов, а также оформлены в соответствии с корпоративным стилем Почты России: окрашены в синий цвет, имеют фирменную наклейку. Руководство уверено: использование велосипедов в работе улучшит условия труда сельских почтальонов и ускорит доставку корреспонденции.

Порядок наведут таксисты

На днях в Кировской области стартовал очередной пилотный проект по взаимодействию полиции и общества. Сейчас для обеспечения безопасности на дорогах г.Кирова оказывать помощь сотрудникам ГИБДД будут не только активисты «Ночного патруля», но и таксисты. По специальному каналу связи они будут сообщать ответственным сотрудникам ГИБДД о сидящих за рулем людях, чье неадекватное поведение вызывает подозрение и может спровоцировать аварию. После того, как будут отлажены действия всех сторон в областном центре, такую работу планируется начать в Кирово-Чепецке и Слободском. Об этом 14 ноября на личной встрече договорились начальник УМВД России по Кировской области С.А. Соловьевников, начальник региональной Госавтоинспекции А.Н. Плотников и председатель кировского профсоюза таксистов Максим Белов.

Новый календарь

В городской библиотеке им. А. Грина издан «Календарь знаменательных дат города Слободского на 2014 год». В нем обозначены круглые даты истории города, его улиц, храмов, предприятий и организаций, знатных людей, героев войны, культуры и спорта. При составлении календаря использовались материалы слободских краеведов А.В. Кузьмина, О.В. Рогожникова, С.А. Пленкина, Н.М. Чуракова, а также справочно-биографического фонда библиотеки. Ознакомиться с новым изданием, а также приобрести его в личном пользование можно в читальном зале библиотеки. Электронная версия календаря размещена на сайте библиотеки: <http://www.slobib.ru>.



Мульчер валит - щепки летят

В четверг, 21 ноября, в Слободском районе состоялся тест-драйв немецкой техники для лесного хозяйства и лесозаготовок. Презентация прошла на производственном участке «Каринский» компании «ВяткаТорф». Кроме организаторов и работников торфодобывающего предприятия на демонстрацию приехали представители Кировского АТП и ОАО «МРСК Центра и Поволжья». Все действие можно было описать одной фразой: дас ист фантастиш!

Зрителей демо-шоу доставили до места презентации по узкоколейной железной дороге, в отапливаемом вагончике. Почти целый час они добирались до места презентации. Гостям представили самоходный мульчер «AHWI RT 200» и навесной «AHWI FM 600 в». Рубильную машину «Jukkari HJ 500» и лесовозный прицеп «Jukkari Patruuna 12» гости презентации смогли увидеть позже, на площадке около ДК п.Октябрьский.

Лесной мульчер - машина, предназначенная для измельчения древесины и кустарника на корню. При применении лесного мульчера срезанные деревья утилизируются путем измельчения в щепу, которая остается на поверхности или перемешивается с верхним слоем земли. По завершениям представителей завода-изготовителя и московской компании-дилера «Коминвест-АКТМ», мульчеры «AHWI» с успехом используются для ухода за лесными участками, расчистки территории под линиями электропередачи, а также для работы на полосах отвода

газопроводов и нефтепроводов, автомобильных и железных дорог.

У всех гостей механической презентации была возможность «вживую» увидеть немецкую технику в действии, причем на заболоченной местности. Навесной мульчер, прикрепленный к трактору «New Holland», продемонстрировал, как он может превращать древесину в щепу и

смешивать ее с верхним слоем земли. Его самоходный коллега показал свои возможности по уборке пеньков и деревьев, а также по измельчению их.

Одним из тех, кто управлял демонстрационной техникой, был тракторист ЗАО «ВяткаТорф» Алексей Козионов. Он сравнил немецкую технику «AHWI», которая была представлена, с финской фрезой «MJK»,

которая давно применяется на Каринском участке. «Принцип одинаковый, но тут щепы поменьше. По управлению в принципе все точно так же», - сделал вывод Алексей (на снимке справа).

Занятинтересованность в технике для расчистки территории проявили зрители демо-шоу, в том числе руководство ЗАО «ВяткаТорф». Свое мнение высказал начальник производственного участка «Каринский» В.Ф. Аляпкин: «Хорошая техника. То, что было заявлено, она выполняет. Сейчас мы изучаем, что могут эти мульчеры, сколько стоят и т.д. Одно дело - прочитать проспект, и другое - увидеть наглядно, на практике. Мы много ездим, много смотрим, выбираем. Генеральный директор будет прорабатывать этот вопрос, предложение интересное».

Как сообщили в пресс-службе ЗАО «ВяткаТорф» в понедельник, навесной мульчер «AHWI FM 600» действительно привлек внимание руководства предприятия, ведь здесь привыкли зерть в корень. И вполне вероятно, что в 2014 году у торфодобывающей организации появится новая немецкая техника.

Екатерина КОСОЛАПОВА.
Фото Евгения Гущина.



В магазине «ВЯТСКИЙ РЫБАЧОК»

Новое поступление зимней одежды и обуви для охоты и рыбалки.

Приглашаем за покупками по адресу:
г. Слободской, ул.Свердлова, 9,
(напротив роддома) 2 этаж.

ВНИМАНИЕ!

В магазинах «ЗооМир»

Адрес: г.Слободской, ул.Ленина, 62.



«ЗооЦентр»

Адрес: п. Вахруш, ул.Ленина, 10

Имеется в продаже свежий мотыль, опарыш, червь, живец (карп).

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
зоотоваров и рыболовных снастей.
Пн-пт: с 7 до 19, сб, вс: с 7 до 15.

реклама

реклама